

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.02.2005 04:35:15

формирования заключения врача: 02.02.2005 22:03:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7610/answer/7611>



Заключение врача

Уважаемый Владимир! Такое состояние называется тугой крайней плотью – когда при возбуждении головка полового члена обнажается с трудом. Растягивание крайней плоти обычно применяется у маленьких детей, у взрослых кожа грубее, с трудом поддается такому воздействию. Хуже того, при слишком активном растягивании могут образовываться трещины крайней плоти, при заживании которых образуются рубцы, которые ведут к еще большему сужению. Вам нечего стесняться, это довольно распространенная патология, а врачам и в голову не приходит иронизировать по этому поводу. Вам можно сделать оперативную пластику крайней плоти (т. е. не иссекать ее полностью, а рассечь). Это операция не относится к категории сложных, выполняется в любом урологическом отделении. Что касается мошонки, то это не прыщики, а волосяные фолликулы и сальные железы. Их количество на мошонке – индивидуальная особенность каждого мужчины. Не комплексуйте, пишите, если что.